



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPG/FOP 002/2017
PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DO CALENDÁRIO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATERIAIS DENTÁRIOS

ONDE LÊ-SE

Etapa	Data
Inscrição <i>online</i>	23 de maio a 23 de junho de 2017
Prazo final para postagem	23 de junho de 2017
Provas escritas e entrevistas	26 e 27 de junho de 2017
Divulgação do resultado final	03 de julho de 2017
Resultado final após recursos	10 de julho de 2017
Matrícula	Entre 12 e 14/07/2017 a confirmar na divulgação do resultado final

LEIA-SE:

Etapa	Data
Inscrição <i>online</i>	23 de maio a 28 de julho de 2017
Prazo final para postagem	28 de julho de 2017
Provas escritas e entrevistas	31 de julho de 2017
Divulgação do resultado final	04 de agosto de 2017
Resultado final após recursos	09 de agosto de 2017
Matrícula	A confirmar na divulgação do resultado final

Qualquer dúvida entrar em contato.

Fone: (19) 2106-5250 / (19) 2106-5251

posgrad@fop.unicamp.br

anapaula@fop.unicamp.br

lvigano@fop.unicamp.br

Piracicaba, 26/06/17.